

澄清函

私立富貴山墓園目前有陽明天境墓園及寶塚生命園區兩座墓園，其經營者分別屬於玫瑰園國際股份有限公司（本公司）及寶塚股份有限公司，兩者為各自獨立的公司。

2020年8月17日今週刊報導稱，富貴山墓園於民國74年被劃入陽明山國家公園之後，仍持續非法大興土木開挖新墓穴，違法使用逾35年。業者更於2019年行賄立委施壓營建署官員，以求將土地自陽明山國家公園範圍內劃出。此業者始終對外自稱為陽明山唯一合法的花園式墓園，但所謂的合法其實似是夾帶著大面積的國家公園區土地違法經營。

前述新聞所稱之內容非本公司所為，亦與本公司無關，然因新聞報導未經詳查便將兩家公司混為一談，致使外界誤以為本公司陽明天境墓園涉及不法，此舉不但嚴重影響本公司商譽，也引起客戶極度恐慌。

本公司已去函要求今周刊更正錯誤報導，今周刊並於2020年10月26日所發行之第1244期第104頁予以更正如下：

更正

本刊第1234期P44寫到「富貴山墓園是寶塚生命紀念園、陽明天境兩座墓園的前身……」、「經營這兩座墓園的寶塚公司負責人陳明瀚……」，經查，富貴山墓園包含寶塚生命紀念園、陽明天境兩座墓園，而陽明天境經營者為玫瑰園國際公司負責人鍾聲揚，特此更正。 編輯部

玫瑰園國際股份有限公司所擁有的陽明天境墓園，全數土地均為合法殯葬用地，亦未被劃入陽明山國家公園範圍內，特此澄清。